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Ebben évben második alkalommal került megrendezésre községünkben,  október 25.-én a
sportpálya körül a maratoni fogathajtó verseny. Szerencsére idén kedvező időjárási feltételek
mellet zajlott le a rendezvény. Ismét nagyon színvonalas mezőny gyűlt össze. Hajtók  érkeztek:
Kisújszállás, Tiszaföldvár, Rákóczifalva, Kengyel, Törökszentmiklós, Kenderes és Kunhegyes
településekről. A 14 starthoz álló fogat közül kettőt női hajtó hajtott. A megyei bajnokság első
három helyezettje is indult a megmérettetésen. A verseny 2 részből áll. Az első egy szakasz,
ami 9,5 km, a fogatok szabadon választott jár módban teszik meg meghatározott idő alatt,
kijelölt útvonalon. Aki túl hamar, vagy későn ér be büntető másodpercet kap.  A második az ún.
„E” szakasz ami 6 akadályból áll. Mire ide érnek a fogatok addigra már majdnem 10 km-t tettek
meg. 
  Az akadályokban eltöltött idő és a szakasz esetleges büntetése alapján alakul ki a végső
sorrend. Az akadályok nehezen áttekinthetőek, technikásak voltak, szükség volt a hajtók
éberségére. Egy-két akadályban a sorrend betartása és a megfelelő ív megtalálása jócskán
feladta a versenyzőknek a leckét. Ezt az is bizonyítja hogy több fogatnak is technikai
problémája akadt az akadályok teljesítése közben (rúdelhajlás, fédertartó törés). A nehézséget
az is fokozta, hogy néhány akadályban verőlabdák voltak elhelyezve, amelyek leverése 5
másodperc büntetést von maga után. Pályabíróink figyelmére is szükség volt, precízen,
felkészülve és pontosan végezték munkájukat. Az utolsó fogat végeztével ebéddel (babgulyás)
vendégeltünk meg a versenyzőket és segítőiket, szponzorainknak köszönhetően.  Az
ebédszünetben a bírók összesítették az eredményeket, majd kezdetét vette az ünnepélyes
eredményhirdetés. A kupákat  Török Csaba  polgármester úr, a szalagokat pedig Antal Zoltán
Nagykunkapitány úr nyújtotta át a helyezetteknek. A résztvevő fogatoknak az örményesi Ügető
Team csapat képviseletében Kleinné Bognár Edit adott át emléklapot. Az eredményhirdetés
után egy jó hangulatú összértékelésre került sor, ahol a versenyzők elemezték hibáikat,
bátorságukat és az egész nap nyújtott teljesítményüket. Ezúton is köszönetet szeretnénk
mondani segítőinknek és szponzorainknak, hogy hozzájárultak a verseny megrendezéséhez.
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